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Notulen van de algemene ledenvergadering van vrijdag 28 maart 2025.

1 Gerrit Biersteker opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom. Er zijn 
65 leden die de presentielijst getekend hebben. 13 leden hebben zich afgemeld. Onder het 
genot van de koffie en vlaai volgen de mededelingen.
-koffie en thee en vlaai zijn voor kosten van de Seniorenvereniging. Andere consumpties voor
eigen rekening. Er liggen blaadjes op de tafel om te kunnen bestellen. Betalingen zoveel 
mogelijk met consumptiemunten.
- De Seniorenvereniging kan altijd nieuwe leden gebruiken. 
- De vereniging probeert de lidmaatschapsvergoeding zoveel mogelijk gelijk te houden, echter
door de prijsstijgingen met name in de horeca en kosten voor zaalhuur maken dit lastig.
- De vereniging heeft een goede samenwerking met Stichting Welzijn Ouderen. Gerda 
Bongarts is aanspreekpersoon.
-  Vanuit Seniorennetwerk Brabant-Zeeland gaan er bijeenkomsten komen onder de naam 
Senioren Zelf aan Zet. Vooral het thema wonen zal daarbij aan bod komen. Zodra er meer info
bekend is zal dit aan de leden bekend gemaakt worden.
- Vanuit het oude cluster gemeente Boxmeer (Sambeek, Vortum-Mullem, Vierlingsbeek, 
Groeningen, Beugen, Oeffelt, Rijkevoort en Boxmeer) gaan de onderlinge afdelingen 
mogelijk vaker samen werken als het gaat om het organiseren van activiteiten. We delen 
daarom onze activiteiten kalenders met elkaar.
- Onze eigen activiteiten binnenkort zijn:” Happen en Stappen” op 16 april en de busreis naar 
Pantropica op 16 mei a.s. Aanmelden is nog mogelijk.
Gerrit bedankt de fietscommissie, de jeu de boules commissie, stukjes schrijvers voor Even 
Bijpraten, de bezoekgroep. Roger Bergholtz voor de kerstviering en verder de vrijwilligers die
hun steentje bijdragen aan onze vereniging.

2 De notulen van de ledenvergadering d.d. 22 maart 2024 worden na twee vragen 
vastgesteld.
Deze vragen hadden betrekking op het Jeu de Boulen. Gerrit geeft aan dat het contact prima 
verloopt en er goede gesprekken hebben plaatsgevonden. Over een verhuizing van de baan 
naar een locatie in de buurt van de Duvelshof is nog niets bekend.

3 Jaarverslag 2024. Dit jaarverslag wordt door Wendy Mekking voorgelezen. Tijdens dit 
verslag wordt 1 minuut stilte in acht genomen om onze overleden leden te herdenken.
Dit zijn: dhr. J.M. Janssen 85 jaar op 27 januari, mevr. A.J.W.J. Janssen-Heijnemans 89 jaar 
op 7 juni, dhr. J.M. J. de Bruijn 87 jaar op 25 juni, mevr. P.H.M. Hubers-Bongarts 94 jaar op 
25 juli, dhr. G. Ebben 87 jaar op 16 oktober, dhr. J.H. van Rooij 80 jaar op 15 november, 
mevr. W.P. Philipse-Denissen 89 jaar op 17 december, mevr. C.E.J. van Els-van Casteren 88 
jaar op 22 december. 
Recentelijk zijn overleden: mevr. E.M.J. Wintels -Bongaerts 87 jaar op 9 februari, mevr. P 
Ebben-Boumans 81 jaar op 8 maart.
Per 1 januari 2025 telde de Seniorenvereniging 258 leden en twee gastleden.
Het jaarverslag wordt zonder verdere opmerkingen vastgesteld.
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4 Jaarverslag van de penningmeester van 2024. Ruud van Bree laat via het digiboard het 
financieel jaarverslag zien. De verlies en winstrekening en de balans worden post voor post 
toegelicht. In de begroting is aandachtspunt €1.000,00 die vanuit de reserve gebruikt wordt 
om de activiteiten te kunnen blijven organiseren voor redelijke kosten. Het bestuur wil deze 
kosten niet rechtstreeks aan de leden doorberekenen. Het voorstel is om voor 2026 nog geen 
verhoging van het lidmaatschap door te voeren, ondanks de hogere afdracht aan Senioren 
Brabant-Zeeland. (€15,00)
Tiny Hurkens merkt op dat de afdracht aan Senioren Brabant-Zeeland een hoge post is. Hij 
vraagt of het mogelijk is om voor 1 persoon af te dragen op 2 leden.  Ruud legt uit dat dit in 
ons nadeel kan werken i.v.m. subsidies. Daarnaast is het niet volgens de letter van de wet.
De reserve is altijd nodig omdat subsidies en b.v. het beleid vanuit de gemeente onzekere 
factoren zijn. Er zijn verder geen vragen. Jan van Haare spreekt zijn dank uit voor de traktatie 
vanuit het bestuur bij de fietstocht naar Blitterswijck. Gerrit Biersteker dankt Ruud voor zijn 
bijdrage en werk voor de vereniging.
5 Verslag van de kascommissie: Jos Derks complimenteert Ruud voor de keurig verzorgde 
administratie. Hij geeft aan dat Ruud vooraan in de rij staat als er ergens financiën te halen 
zijn. Voor onze vereniging is dat een voordeel. Jos stelt voor de penningmeester décharge te 
verlenen. De penningmeester krijgt applaus. Jos Derks treedt af en Anneke van Os treedt toe. 
Reserve lid wordt Sjef Hendriks.
6 Bestuursverkiezing. Wil van den Broek en Ruud van Bree zijn volgens rooster aftredend, 
maar zijn herkiesbaar. Zij worden per acclamatie herkozen. Het bestuur is nog altijd op zoek 
naar een zesde lid. Eventueel nieuwe bestuursleden mogen altijd eerst eens meekijken bij een 
vergadering en hoeven niet direct toe te zeggen om bestuurslid te worden.
7 Huldiging jubilaris. Gerrit Biersteker spreekt lovende woorden uit voor Koosje Gerrits. 
Koosje staat niet graag in de belangstelling maar nu is deze aandacht meer dan terecht.  Zij is 
25 jaar lid. Daarnaast doet zij ook al 50 jaar vrijwilligerswerk. De bloemen krijgt zij van Wil 
van den Broek.
8 Wijziging van de statuten. Gerrit geeft een korte toelichting. De informatie hierover is te 
vinden op de website en heeft in de Even Bijpraten gestaan. Hierop zijn geen vragen of 
reacties binnengekomen voor de vergadering. Het voorstel om de statuten te wijzigen conform
de modelstatuten afdelingen, vastgesteld in de algemene vergadering KBO-Brabant op 4 juli 
2024 met de afwijking in artikel 1 naam: Senioren Vereniging Sambeek en artikel 13 “geen 
maximale zittingsduur” wordt met algemene stemmen aangenomen. Er waren geen 
tegenstemmers en geen onthoudingen van stemmen. De stemming heeft middels hand op 
steking plaats gevonden. 
9 Mededelingen. In de Even Bijpraten van april ’25 zal weer een stukje verschijnen over de 
kortingen die leden kunnen krijgen bij de zorgverzekeraars CZ en VGZ. Andere 
mededelingen staan bij punt 1 vermeld.
10 Rondvraag. Gerard Gerrits vraagt waarom de adresstickers op de Ons over de tekst heen 
geplakt zit. Toos Pelzer geef aan dat het de meest praktische manier is om bezorging van de 
Ons zo vlot mogelijk te laten verlopen.
Jan van Haare geeft aan dat het mogelijk is om op do middag een korte fietstocht te houden 
die maximaal 20 km is. Tijd van 13.30-16.00 uur.
Els Kremers vraagt hoe nu om te gaan bij bepaalde gelegenheden, met de KBO-Vlag?
Gerrit geeft aan deze niet meer te gebruiken, wel is de nieuwe banner beschikbaar. Op de 
volgende bestuursvergadering wordt bekeken of een nieuwe vlag, met nieuwe naam en logo 
zal worden aangeschaft.
11 Gerrit sluit de vergadering om 15.10 uur en dankt iedereen voor het aanwezig zijn.


